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1. 05/10/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Վան» (ԱԽ084) խաղին «Վան» թիմի ֆուտբոլիստ Մուսլիմ 
Բամմատգերեևի (N 30516) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 06/10/19թ. «Նոա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ050) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիսլավ Կրյուչկովի (N 34242) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 05/10/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ048) խաղի մասին (Հանդիպման ընթացքում «Փյունիկ» 
ՖԱ ՀԿ ակումբի երկրպագուները բազմաթիվ անգամ վիրավորական արտահայտություններ 
էին անում ողջ մրցավարական անձնակազմի հասցեին) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էդգար Ժամկոչյանի (N 26265) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Լոռի ՖԱ-05» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիմիր Երեմյանի (N 29979) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

6. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Գանձասար-Երևան-
05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյանի (N 31013) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 
մրցակցին ձեռքով հարվածելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

7. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Դանիել Մարգարյանի (N 30235) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 
ձեռքով հարվածելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

8. 04/10/19թ. «Գանձասար-Կապան-06»-«Նոա-06» (14Բ2-004) խաղի մասին (Նոա-06 թիմը չի 
ներկայացել նախախաղային խորհրդակցությանը) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

9. 08/10/19թ. «Միկա-08»-«Փյունիկ-1-08» (12Ե1-012) խաղին «Միկա-08» թիմի և մարզիչ 
Անդրանիկ Գալստյանի (N 4336) մասին (հանդիպումը մնացել է անավարտ) /զեկուցող Հ. 
Ռշտունի/ 



10. 05/10/19թ. «Լեո»-«Արարատ-ՖԶ» (ՖԶ001) խաղի մասին (հանդիպման 35-րդ րոպեին 
էլեկտրոնային լուսատախտակը խափանվեց, որի պատճառով խաղը դադարեցվեց 5 
րոպեով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

11. 06/10/19թ. «Ուրարտու-աղջիկներ»-«Փյունիկ-աղջիկներ» (ԿՄԳ008) խաղի մասին 
(Հանդիպումը չի կայացել «Փյունիկ-աղջիկներ» թիմի չներկայանալու պատճառով:) /զեկուցող 
Հ. Ռշտունի/ 

 

 
 
1. 05/10/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Վան» (ԱԽ084) խաղին «Վան» թիմի ֆուտբոլիստ Մուսլիմ 
Բամմատգերեևի (N 30516) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 05/10/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Վան» (ԱԽ084) խաղին «Վան» թիմի ֆուտբոլիստ Մուսլիմ 
Բամմատգերեևի (N 30516) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Մուսլիմ Բամմատգերեևին որակազրկել 1 խաղով, «ՖԱ Վան» ՀԿ-ին տուգանել 
25000 ՀՀ դրամ  

 
 
2. 06/10/19թ. «Նոա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ050) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիսլավ Կրյուչկովի (N 34242) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 06/10/19թ. «Նոա»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ050) խաղին «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիսլավ Կրյուչկովի (N 34242) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 
համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 
համաձայն` ֆուտբոլիստ Վլադիսլավ Կրյուչկովին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա» ՖԱ ՀԿ-ին 
տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 
 
3. 05/10/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ048) խաղի մասին (Հանդիպման ընթացքում «Փյունիկ» 
ՖԱ ՀԿ ակումբի երկրպագուները բազմաթիվ անգամ վիրավորական արտահայտություններ 
էին անում ողջ մրցավարական անձնակազմի հասցեին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3.1 05/10/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ048) խաղին (Հանդիպման ընթացքում «Փյունիկ» 
ակումբի երկրպագուները մրցավարական անձնակազմի հասցեին բազմաթիվ անգամ 
վիրավորական արտահայտություններ թույլ տալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին 
տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 
 
 
 



3,2. 05/10/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ048) խաղի մասին (Հանդիպման ընթացքում 
«Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբի երկրպագուները բազմաթիվ անգամ վիրավորական 
արտահայտություններ էին անում ողջ մրցավարական անձնակազմի հասցեին)  

 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3,2. 05/10/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ048) խաղին (Հանդիպման ընթացքում «Փյունիկ» 
ակումբի երկրպագուները մրցավարական անձնակազմի հասցեին բազմաթիվ անգամ 
վիրավորական արտահայտություններ թույլ տալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն`որպես դաշտի տեր 
Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ-ին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 
 
4. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էդգար Ժամկոչյանի (N 26265) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էդգար Ժամկոչյանի (N 26265) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 
կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էդգար Ժամկոչյանին որակազրկել 1 խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ 
ՀԿ-ին տուգանել 3000 ՀՀդրամ  

 
 
5. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Լոռի ՖԱ-05» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիմիր Երեմյանի (N 29979) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 28/09/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-013) խաղին «Լոռի ՖԱ-05» թիմի ֆուտբոլիստ 
Վլադիմիր Երեմյանի (N 29979) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, 
ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Վլադիմիր Երեմյանին որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա 
ՀԿ-ին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 
 
6. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Գանձասար-Երևան-
05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյան ի (N 31013) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 
մրցակցին ձեռքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Գանձասար-Երևան-
05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյանի (N 31013) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին 
ձեռքով հարվածելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ 
հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյանին որակազրկել 2 խաղով, 
«Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 
 



7. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Դանիել Մարգարյանի (N 30235) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 
ձեռքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 05/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-2-05» (15Ա-023) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 
ֆուտբոլիստ Դանիել Մարգարյանի (N 30235) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին ձեռքով 
հարվածելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ 
կետի համաձայն` որակազրկել 2 խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 
8. 04/10/19թ. «Գանձասար-Կապան-06»-«Նոա-06» (14Բ2-004) խաղի մասին (Նոա-06 թիմը չի 
ներկայացել նախախաղային խորհրդակցությանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 04/10/19թ. «Գանձասար-Կապան-06»-«Նոա-06» (14Բ2-004) խաղին (Նոա-06 թիմը 
նախախաղային խորհրդակցությանը չներկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` «Նոա» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 
2000 ՀՀ դրամ  

 
 
9. 08/10/19թ. «Միկա-08»-«Փյունիկ-1-08» (12Ե1-012) խաղին «Միկա-08» թիմի և մարզիչ 
Անդրանիկ Գալստյանի (N 4336) մասին (հանդիպումը մնացել է անավարտ)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 08/10/19թ. «Միկա-08»-«Փյունիկ-1-08» (12Ե1-012) հանդիպումը անավարտ մնալու համար, 
ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 8-րդ կետի համաձայն` «ՍԱ 
Միկա» ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 
10. . 05/10/19թ. «Լեո»-«Արարատ-ՖԶ» (ՖԶ001) խաղի մասին (հանդիպման 35-րդ րոպեին 
էլեկտրոնային լուսատախտակը խափանվեց, որի պատճառով խաղը դադարեցվեց 5 րոպեով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 05/10/19թ. «Լեո»-«Արարատ-ՖԶ» (ՖԶ001) խաղին (խաղի 35-րդ րոպեին էլեկտրոնային 
լուսատախտակը խափանվելու, որի պատճառով խաղը 5 րոպեով դադարեցվելու) համար, 
ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 38-րդ հոդվածի 31-րդ կետի համաձայն` 
«Ալտերնատիվ» ՍՊԸ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 
 
11. 06/10/19թ. «Ուրարտու-աղջիկներ»-«Փյունիկ-աղջիկներ» (ԿՄԳ008) խաղի մասին 
(Հանդիպումը չի կայացել «Փյունիկ-աղջիկներ» թիմի չներկայանալու պատճառով:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 06/10/19թ. «Ուրարտու-աղջիկներ»-«Փյունիկ-աղջիկներ» (ԿՄԳ008) խաղին (Հանդիպումը 
չկայանալու, «Փյունիկ-աղջիկներ» թիմի չներկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին 
տուգանել 10000 ՀՀ դրամ 

 
 



ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ. ՌՇՏՈՒՆԻ 

*«Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» խաղի ժամանակ տեղի ունեցած մյուս իրադարձությունների 
վերաբերյալ համապատասխան պատժամիջոցներ կիրառելու համար ՀՖՖ Կարգապահական 
կոմիտեի նախագահ Ռուբեն Սինոյանը դիմել է ՀՖՖ նախագահ Արթուր Վանեցյանին: 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 
Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ: 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 
կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 
հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


